
Южноукраїнська міська організація Профспілки інформує
Вівторок, 11 квітня 2023, 11:13

5 квітня відбулося підсумкове засідання атестаційної комісії ІІ рівня при УО. 67 педагогам
підтверджено чи присвоєно кваліфікаційну категорію чи звання.Робота комісії пройшла
на високому рівні. Всі клопотання атестаційних комісій І рівня були задоволені.
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    6 квітня згідно плану роботи відбулося засідання ради Южноукраїнської міськоїорганізації Профспілки на яке були запрошені директори закладів освіти.  Розглядалися питання:  1.Про хід та завершення Колдоговірної кампанії,щодо внесення змін та доповнень доКолективних договорів на 2023р.  2.Про атестацію пед.працівників(підсумок роботи).  3.Про оплату праці та виплату відпускних та оздоровчих.  Засідання пройшло конструктивно, прийнято відповідні рішення.     
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За ініціативи Управління освіти Южноукраїнської міської радиім. Б.Грінченка, міськоїорганізації Профспілки та благодійної організації"Южноукраїнці разом з ЗСУ" з 03.04 по09.04 були проведені благодійні акції "Великодній кошик для солдата" та "Великоднійгаманець".  Южноукраїнський міжшкільний ресурсний центр, Станція юних техніків, Іванівськагімназія ,ДНЗ«Ромашка» взяли участь у благодійних акціях "Великодній гаманець" та "Великодній кошик".  Станція юних техніків минулого тижня передали волонтерам 537окопних свічок длянаших захисників.        

З нагоди Всесвітнього дня здоров'я, 6 квітня, та з ініціативи профспілки вКостянтинівській гімназії відбулися змагання з волейболу між педагогами та учнями.Удача була на боці вчителів. З гарним настроєм та смачними подарунками завершилитиждень Здоров'я.        
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8 квітня учні та вчителі ліцею №5 долучилися до акції Чисто Fest від УкрЯТ «Я дбаю продовкілля», яку організувала активна молодь.        

     8 квітня працівники Центру дитячої та юнацької творчості провели благодійнийярмарок на підтримку Збройних Сил України.  #ВсебудеУкраїна              С.І. Майстренко, Голова Южноукраїнської міської організації Профспілки
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